2025 年 8 月 18 日(月) 株式会社ムジコ・クリエイト

PRESS RELEASE

寄付型自動販売機設置の感謝状贈呈式について

弊社株式会社ムジコ・クリエイト 弘前・青森・八戸・浪岡モータースクールでは、公益社団法人あおもり被害者支援センターが行う「被害者支援活動」の一環として、犯罪や交通事故の被害者の方々を支援するため、寄付型自動販売機を設置しました。

つきましては下記の通り、感謝状贈呈式を執り行いますので、取材のご協力の程よろ しくお願い申し上げます。

■寄付型自動販売機設置の感謝状贈呈式について

1. 日時: 2025年8月21日(木)11:00~11:30

2. 場所: 弘前市和泉1丁目3-1 ㈱ムジコ・クリエイト 研修棟1F(研修室)

3. 贈呈者: 公益社団法人あおもり被害者支援センター 理事長

4. 出席者: 株式会社ムジコ・クリエイト

弘前モータースクール 校長 佐々木 誠 青森モータースクール 校長 浅利 守 八戸モータースクール 校長 佐藤 雅子 浪岡モータースクール 校長 對馬 誠

5. 贈呈内容: 感謝状

6. その他: ・贈呈式会場において感謝状贈呈式の状況を取材していただくともに、

今回、弘前モータースクールに設置した寄付型自動販売機の前で写真

撮影を予定しています。

・寄付型自動販売機の詳細は2ページ目の添付資料をご確認ください。

■会社概要

商号 : 株式会社ムジコ・クリエイト 代表者 : 代表取締役社長 新戸部 洋輔

所在地 : 〒036-8053 青森県弘前市和泉 1-3-1

連絡先 : 0172-28-2727

事業内容 : 自動車教習所事業、技能講習・特別教育事業、安全運転教育サービス事業、総合交通教育

センター事業、ドローンスクール事業、有償運送運転者講習事業

URL : https://www.mujicocreate.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ先

担当者名 : 株式会社ムジコ・クリエイト 顧問 今

TEL : 0172-28-2727

Email : toshimitsu.kon@mujicocreate.co.jp

